Jlo6psbiit nens HyxHO HanedaTaTh 4eThlpe LIBETHBIX MEHIO (MakeTa) 11 Kade.
5 mtyk 1o 40 cTpaHUIl B MEHIO.

100 mTyk 1o 36 cTpaHuI] B MEHIO

50 wTyk no 32 cTpaHUIBl B MEHIO

5 mtyk o 32 cTpaHULbl B MEHIO

OcobeHHocTh — omaTa OyJeT OT TPEX FOPJIHI] — KaXJ10€ MEHIO CBOE IOpJIHIO. TpeTbe I0pauLo
omaunBaer nn.3 u 4. ®opmar A4 B roroBoM Buji€e (B pa3Bopore A3). Ileuats o0noxku 4+4,
Oymara MesnoBaHHas TI0THOCTE 200rp + MaToBasi IBycTOpOHHsISI TamuHatus. [Tedats Goka
4+4, 6ymara MenoBanHas maToBast 150 rp B Osoke 32 nonoc + 4 nosocs! oomnoxka. Ckperisiem
Ha 6 cko00. [Tonckaxkure ckoyibko 310 Oynet ctouth? U ckonbko BpeMeHM 3aiiMeT nedartsb nociie
OIJIaThI?



